
学校だより ２月号 NO.１１
平成28年２月７日(火)

長浜市立西浅井中学校

大雪も一段落した１月２７日(金)の午後、次
年度、西浅井中学校に入学する児童３４名とそ
の保護者の皆様を迎え、入学説明会を開催しま
した。小学校とは違う中学校生活のあり方や学
習内容について、生徒会作成の DVD や２学期
の生徒の様子等をまとめたプレゼンテーション
により、具体的な説明を行いました。特に、先

輩の姿や生活の様子がわかる映像を見ているときの児童の皆さ
んの集中力は高かったです。身を乗り出して食い入るように見
ていました。不安もあるかとは思いますが、入学できる喜びと
期待でいっぱいの子どもたちの様子に、中学校としても、今後
が楽しみであるとともに、期待に応えられるよう、身の引き締
まる思いになりました。入学式は４月１０日月曜日です。先輩
の皆さんには，後輩を温かく迎えてもらえればと思います。な
お、次年度の生徒数は右表のとおりです。西浅井中の全校生徒
数は徐々に減少しますが、さらに一人ひとりのパワーアップを
図り、活気のある学校を継続していきたいと思います。

１月２０日(金)は、新生徒会によ
る第１回生徒総会が開催されました。自分たちの活動に対
する改善策を戦わせながら、かつ、互いに頑張っていると
ころを認めたり、さらに頑張れるよう励ましたりといった

熱い意見も出され、学び多き生徒総会となりました。引き続き、
新生徒会本部・執行部は、「書き損じはがき回収活動」「資源
回収活動」「３年生を送る会」等の運営・実行に挑戦していっ
てくれます。皆様どうぞご支援をお願いいたします！

生徒の振り返りアンケート
先号に引き続き、今号は生徒の自己評価を裏面に掲載します。

●評価が高かったものは、（１・２学期の生徒の評価，合計％）

１：「勉強は大切だと思う」（97・96）
２：「環境の大切さを学習・体験することは大切」（93・93）
３：「部活動には積極的に参加している」（95・90）
４：「私は学校の決まりを守っている」（91・90）
４：「朝の読書の時間はしっかり取り組んでいる」(88・93)

●評価が低かったものは、（１・２学期の生徒の評価，合計％）
１：「学校には気軽に相談できる先生がいる」(64・58)
２：「自分には良いところがあると思う」(63・67)
３：「家で学校の予習をしている」(67・67)
４：「家で学校の復習をしている」(71・72)
生徒たちは「勉強」の大切さを理解しているけれども、予習、復習は不十分であると思っ

ていることがわかりました。また、「部活動」には意欲的に参加できていることがわかりまし
た。しかし、「気軽に先生に相談すること」また、「自分の良さを実感すること」については、
今後も課題であると考え、次年度以降の学校運営構想に生かしていきたいと思います。また、
２学期末の全保護者対象の学校評価における自由記述に対する学校の考えを裏面に掲載しま

したので，ご覧ください。

「主体的に学び、深く考える生徒」 「自ら鍛え、可能性を拓く生徒」 「互いを認め合い、高めあう生徒」

学校教育目標 『ふるさとを愛し、仲間と共に心豊かでたくましく成長する生徒の育成』

男子 女子 計
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「主体的に学び、深く考える生徒」 「自ら鍛え、可能性を拓く生徒」 「互いを認め合い、高めあう生徒」

学校教育目標 『ふるさとを愛し、仲間と共に心豊かでたくましく成長する生徒の育成』

【３ 月 の 予 定】

１日（水）新 PTA 第１回自治委員総会
６日（月）生徒会委員会 １３日（月）卒業式前日準備

８日（水）公立高校学力検査 卒業生バイキング給食

１．２年生実力テスト １４日（火）第４７回卒業証書授与式

９日（木）３年生を送る会 １５日（水）公立高校合格発表

１１日（土）資源回収 ２４日（金）平成２８年度修了式

１２日（日）資源回収の予備日 ３１日（金）離任式

平成２８年度全学年生徒アンケート集計(２学期）
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「勉強は大切だ。」と思う。

自分には良いところがあると思う。

将来の夢や目標を持っている。

環境の大切さを学習する（体験活動を含む）ことは大

切だと思う。

我が町の歴史を学習すること(現地体験を含む)は大
事だと思う。

道徳の授業で、これまでの自分を見つめ直すことがあ

る。

早寝・早起き・朝食をとる、などの基本的な生活に努

めている。

私は、友だちや先生などに自分からあいさつしてい

る。

私は、しっかりと掃除をしている。

私は、学校の決まりを守っている。

学校での毎日の生活は楽しく、満足している。

学校には気軽に相談できる先生がいる。

学校には気軽に相談できる友だちや先輩がいる。

家で、学校の予習をしている。

家で、学校の復習をしている。

朝の読書の時間は、しっかり取り組んでいる。

部活動には積極的に参加している。

放課後学習は、④全員参加型、③希望（一部指名）

型、②どちらでも、①実施しない方が良い。

テスト当日学習（西中寺子屋タイム）は、④あった方が

よい③どちらでも②ない方がよい①その他
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月～金で学校の授業以外（塾を含む）４日どれくらい勉

強していますか。

月～金で4日あたり携帯やスマホで通話やメールLINEツ
イッター等ネットどのくらいしますか。

20
21

３時間以上 ２時間以上 １時間以上 ３０分以上 ３０分未満 まったくしない


